

微话题

感情中，聪明女人一定坚持的七个原则

男人喜欢什么样的女人？想必这是很多女性朋友们都希望知晓的问题。尽管每个男人喜欢的异性类型有所不同，但是他们希望在爱情中得到的却有很多相同之处，比如专一、体贴、理解和爱等等。那么，知晓了下面这些女人一定要坚持的原则，你就明白了，什么样的女人最受男人喜欢。

1 尽量不要在经济上有纠葛

美好的爱情好像不应该跟金钱搭上半点关系，但现实告诉我们，这不可能。女人在恋爱的时候，不要出门就让男人出钱，也不要有什么共同的财产，因为你们还没有结婚，感情归感情，金钱归金钱，最重要的是女人要在经济上学会独立。

2 对方永远只是生命的一部分

有人说女人有了爱情就拥有了全世界。虽然爱情在生命中很重要，但生命中重要的事情多了去了，因此爱情只是生命的一部分。女人要记住，他永远都会是你生命中的一部分。没了可以再找，永远都不要为失去的爱情伤害自己。

三毛曾经说，我的心有很多房间，荷西也只是进来坐一坐。女人不要为了恋爱而放弃自己的兴趣，放弃了原有的自己。

3 一颗平常心

女人在谈恋爱的时候内心要保持一颗平常心，不要把感情看得太重或者是太轻，既要认真去爱，但也要现实的去爱。你不知道下一秒会发生什么事情，因此你要时刻做好对方跟你分手心理准备。或者他不会说，但是你要做好准备。

4 迁就太多就成了懦弱

在恋爱中，谁也不欠谁的，恋爱可以说是自私的更可以说是公平的，两个相爱的人走在一起，你情我愿。因此，女人不要因为爱男人就不懂得拒绝男人，有些时候需要发挥你的主见，不要勉强自己、委屈自己。很多时候就是因为你的太迁就，而让你在爱情中失去

微国学

高僧与少女的私生子！看懂了，离成功就不远了

有一个少女，有了身孕，父母逼问少女，孩子的父亲是谁。少女被逼无奈，说孩子父亲是附近庙里的一位高僧。孩子出生后，这家人抱着孩子找到了高僧。

高僧只说了一句“这样子啊”，便默默地接下孩子。此后，高僧每天抱着孩子挨家挨户讨奶喝。小镇里炸开了锅，说什么的都有。高僧被人指指点点，甚至辱骂。

一年后，少女受不住内心的煎熬，承认孩子的父亲是另一个人，与高僧无关。少女及家人惭愧地找到高僧。看到高僧很憔悴，但孩子白白胖胖，少女满心愧疚。高僧淡淡地回了一句“是这样子啊”，便把小孩还给了少女。

高僧被冤枉名声扫地，却始终不辩解，为什么呢？高僧说：



了自我。

5 一天只打一通电话

女人一天最多打一通电话给男人，男人就会觉得你不是那么的爱他、想他，让他不松懈对你的爱。当他想你的时候，他会自己打过来。女人在恋爱中要学会矜持。不要给男人你深爱他离不开他的感觉。

6 不要逼婚

很多女人以结婚为恋爱的目的，但不是所有男人都。因此在你遇到这号男人的时候，千万不要逼婚。勉强没有幸福，勉强成功的背后是你在勉强自己，勉强自己和一个不想和自己结婚的男人在一起。

另外，更不要想要生个小孩来拴住他，让他奉子成婚，这样不利于你们的婚后生活。可以说，这样做的女人很不理智，也很愚蠢，你想要的不是他对你负责，而是对孩子负责。

7 不要为爱情流太多的眼泪

失恋让人痛苦，痛苦让你泪流满面。但是真真切切的哭过一次就好，哭过后要告诉自己以后不再为任何男人哭泣。会让女人哭泣的男人不值得爱，女人不要为了不爱自己的男人让自己痛苦，果断地对爱情中出现的种种抉择。



“出家人视功名名利禄为身外之物。被人误解与我毫无关系。我能解少女之困，能拯救一个小生命就是善事。”

我们被误解时，会花很多的时间去辩白，但没有用。没人会听，没人愿意听。人们按自己的所闻、理解做出判别，每个人其实都很固执。他若理解你，一开始就会理解你，从始至终地理解你，而不是听你一次辩白而理解。与其努力而痛苦地试图扭转别人的判别，不如默默承受，给别人多一点时间和空间。省下辩解的工夫，去实现自身更久远的人生价值。

微美文

这位父亲，他为爱生为爱亡

——观影《美丽人生》撰评

文 / 长郡中学高 1420 李嫣然

“这里天气晴朗，绿树成荫，门前还有儿童在打闹、嬉戏。”

1958年的奥斯维辛集中营，不复“人间地狱”的血腥阴沉，概因时间会冲淡一切？或可说是新生的美好重新在这个冷酷的地方繁衍，他们年少无知，他们满怀爱意。但倘使一个人拖家带口，前是万丈深渊，后是虎狼环伺，自保能力也无，谈何“修身齐家”？如何能再“满怀爱意”？

然而在《美丽人生》中，男主人公做到了，这位丈夫及父亲对妻儿的爱，引燃了他的智慧火种。他在儿子面前尽力保持着过去的轻松愉快，以一个美丽的谎言告诫儿子“要遵守游戏规则”，使儿子忘却了（或者说根本没有意识到）处境的危险，因为向往着游戏胜出后的奖品——一辆真正的坦克，恪守着父亲给出的游戏规则，在不知不觉间与“虎狼”周旋，暂得偷生；出乎这位父亲意料的是：妻子被关入了“女犯区”，与他根本无法联系。两座孤涯，相爱的人分开两头，处境都危险至极！这时，他心中浓烈的爱意，再次给予他力量，他偷偷地开广播，与儿子一同向妻子报平安。他偷偷地用留声机播放他们爱意融融的那个夜晚“一起”听的歌剧，歌声远远的飘扬到“女工宿舍”，妻子的脸上重新焕发出美丽迷人的光彩。在解放前夜，他心系妻子安危，偷偷溜去给妻子报信，告诫女工们别上车，上车也要赶快逃，自己却被猛虎盯上，一声枪响，为为爱奔忙的一生画上了句号。

他的名字叫基多，是位为爱生为爱亡的犹太人士。

他们的生活，从意大利——一个浪漫的国度开始。基多生性浪漫搞怪，因为犹太人的身份使其开书店的理想频频受阻，但他从不气馁。他总能发现生活中一切美好的事物，包括心上人多拉，包括做侍应生时与李医生猜谜的快乐时光。在他不懈的追求与智慧的巧计下，心上人成了妻子，他们相爱相依，很快书店就落成了。他们的儿子祖舒华也长到了5岁，一家三口其乐融融，这位丈夫兼父亲更是妙语连珠，绝不给儿子的幼小纯真心灵笼罩上一丝阴影，即使后来进了集中营，他也乐观地告诉儿子，“这只是一场旅行”，“我们在玩一个游戏，要遵守游戏规则才能拿奖”。儿子信以为真，最终，父亲牺牲，换来了母子平安。

他们对于生活的热忱热爱，带着意大利民族特有的开朗性格，面带微笑地度过了这段人生路上最黑暗的岁月。祖舒华在片尾自白“这是我父亲给予的恩典”，这份恩典，并不单指生命，也有为爱甘愿付出一切的浪漫主义精神。爱是那样的美好，引人如向日葵一般崇拜、追随，又不致使人迷失心智，正与“爱人者，人恒爱之”同理，“美”人者，人恒“美”之。

“Love is beautiful, so beautiful. 我很快乐，你会了解我，我不会再哭泣，是因为我相信，我们勇敢的爱着，每秒钟都能证明一生的美丽。”蔡健雅在《Beautiful Love》中如是唱道。活着，爱着，便是再好不过的美丽人生，刹那成永恒。

向所有的“基多”致敬！



扫二维码，关注今日女报微信，有惊喜哦！